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1. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском
саду (ежедневным              меню, консультациями и т.д.)?

46 ответов

2. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает
детский сад?

46 ответов

3. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском
саду?

46 ответов

Анкета "Удовлетворенность родителей
качеством питания в детском саду
Аленушка"
46 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет
Иногда

17,4%

8,7%

73,9%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,7%

87%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,7%

87%

https://docs.google.com/forms/d/1_KfXwWmxAL9QQz9pW8ZlHI1ddpOz314vl-3prgIwhGQ/edit#start=publishanalytics
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4. Как отзывается ребенок о питании в детском саду?

46 ответов

Вкусно

Положительно

Ему нравится

Нравится

Нормально

Вкусно

Все вкусно

Нормально

нравится

Все нравиться

Не вкусно

Ребёнок доволен

Не нравится

Удовлетворительно

Хорошо

Вкусно кормят

Всё очень вкусно

Отлично

Незнаю

Все кушает

Нравится

Хорошо.

Удовлетворительно

Говорит вкусно

Все нравится

Питание нравится.

Ребёнку нравится.



14.04.2023, 11:05 Анкета "Удовлетворенность родителей качеством питания в детском саду Аленушка"

https://docs.google.com/forms/d/1_KfXwWmxAL9QQz9pW8ZlHI1ddpOz314vl-3prgIwhGQ/viewanalytics 3/11

Положительно

хорошо

Очень вкусно

Хорошо

5. Имеется ли меню и подробная информация об услугах по
организации питания детей на сайте ДОУ?

46 ответов

6. Имеется ли меню и подробная информация об услугах по
организации питания детей в доступном для всех родителей
месте?

46 ответов

7. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному
меню и рациону питания  

46 ответов

Копировать

Имеется
Отсутствует
Затрудняюсь ответить

39,1%

58,7%

Копировать

Имеется
Отсутствует
Затрудняюсь ответить21,7%

73,9%

Копировать

Соответствует
Частично не соответствует
Не соответствует
Затрудняюсь ответить

28,3%

65,2%
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8. Организован ли в ДОУ питьевой режим?

46 ответов

9. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в
детском саду?

46 ответов

Копировать

Организован с
использованием
бутилированной питьевой
воды
Организован с
использованием кипяченной
водопроводной воды
Не организован
Затрудняюсь ответить

15,2%

15,2%

69,6%

Копировать

В целом удовлетворены
В основном удовлетворены,
но есть отдельные замечания
Не удовлетворены
Затрудняюсь ответить

89,1%
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10. Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?

46 ответов

Разнообразие

Все

Все нравится

Всё

Выпечка

Полдник

Все

выпечка

Только завтрак

Полезность

+++

Каши ,но ребенок их не ест

Вообщем всё устраивает

Разнообразие, полноценность рациона

Пюре с котлетой

Разнообразие в меню

Разнообразие

Супчики

Выпечка.

Паровое питание

Всё

Всё нравится

Что еда, разнообразная

---

Затрудняюсь ответить

-

Кашки, супчики
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Готовят хорошо и вкусно.

Много фруктов

Правильное питание

разнообразие блюд

Сбалансированное

Все нравиться
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11. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в
организации питания?

46 ответов

-

Все устраивает

Все нравится

Нет

Всё нравится

Нет ответа

---

нет такого

Все хорошо

Нет мяса. Нет фруктов , кисломолочных продуктов

Нет такого

Нет такого

+++

Овощные блюда

Затрудняюсь с ответом

Ни чего

Нету

Всё очень понравилось

Всё нравится

Все любит

Бобовые продукты

Ничего

Всё устраивает.

Затрудняюсь ответить

Нет ничего

Всё устраивает.

.
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Все нравиться

такого нет

Все нормально
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12. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в
детском саду?

46 ответов

Нет

Нет замечаний

-

Все устраивает

Замечаний нет

нет

Нету

Улучшить питание

Все устраивает

Спасибо повару за питание наших детей!

+++

Понасыщеней супы , гречка с маслом ,а не с молоком и сахаром

Нет вопросов всё устраивает

Нет предложений

Не плохо было бы добавить снежок или ряженку

Желаем также продолжать.

Замечаний нет ,все устраивает

Предложений и замечаний нету

Все хорошо

Больше овощей и фруктов

Нет замечаний

Поддерживать разнообразие меню

Никаких

Нет замечаний.

Всё нормально

---

----
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Разнообразный качественный рацион должен быть, нет фруктов, творога, сока

Все замечательно

Все нравится

Хотелось бы добавить иногда фрукты.

.

Ввести в рацион питания различные запеканки

Предложений и замечаний нет.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1_KfXwWmxAL9QQz9pW8ZlHI1ddpOz314vl-3prgIwhGQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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